11Iro

HWmsa: Haranusg, MockBa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.05.2005 03:08:18

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaya: 10.05.2005 16:39:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9398/answer/9399




YBaxaemas Hartanusi! Bam Heo0OX0OMMO TOCIIUTAIM3UPOBATHECS C PpeOEHKOM B CTaI[MOHAP (OIUH U3
Bamu nepeuncleHHBIX) U TPOBECTH JTI000€ M3 IMePedYnCIeHHbIX UCCIIefoBaHuM, HO Hanbomnee
nHMOOPMATUBHBEIM HCCIIeloBaHKEM B BaiieM ciydae Gbiyia ObI BCe-TaKK 9KCKpPeTOpHast yporpadus. Ber
IIpaBhl, TPo0ieMy He00XO0IMMO pelnaTh, T. K. AJIUTENIbHOE CYIIeCTBOBaHME TUAPOHe(Po3a C aKTUBHEIM
BOCTIAJIUTEJILHBEIM ITPOLIECCOM He JTy4YLIuM 00pa3oM CKa3hIBaeTCs Ha 3MOPOBhE MaJikbiia. [J0BEPhTECh
CBOMM HOKTOpPaM, He OTYauBauTEChH!



